

杏梅初绽报春来

本报讯

(牡丹晚报全媒体记者 淑娅 艳粉) 随着气温升高,细心的菏泽市民会发现,菏泽街头、公园里的梅花或绽放枝头,或含苞待放。3月2日,牡丹晚报全媒体记者来到菏泽市区上海路和桂陵路景观带,欣赏朵朵梅花绽放枝头,暗香浮

动、生机盎然,给人带来满满的幸福感。

当日,记者在市区上海路两旁的景观带有许多处成片盛开的梅花,花朵星星点点布满枝头、清香四溢,还有小蜜蜂们穿梭其间。一位园林处的工作人员正在劳作,他告诉记者:“这些梅花是杏梅,花大、花期长,每年花开的时候都会吸引很多人前来拍照。”

除了上海路景观带,在市桂陵路景观带处,红的、白的梅花竞相

开放,给菏泽的春天增添了无限生机。虽然还未到盛花期,但已经能嗅到清香的梅香。漫步于梅花初绽的道路上,心情自然舒畅。

据悉,因杏梅系的梅花观赏价值高,花径大、花色亮且花期长,成为春季重要的观花植物。

垃圾分类助力绿色生活

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 敏静) 2月28日,《山东省生活垃圾管理条例》宣传月启动仪式在单县单州路中学举行,本次活动由单县综合行政执法局和单县广播电视台主办,单县综合行政执法局有关负责人及单州路中学部分师生参加。

活动现场,通过电子屏幕播放了垃圾分类宣传片,随后,工作人员对《条例》进行解读,对独具特色的“单县模式”进行宣讲,指导学生如何正确进行垃圾分类投放,并对“黑水虻养殖基地”、“餐厨处理厂”“焚烧发电厂”等情况进行了介绍,纠正了大家关于“垃圾混合处理”的错误认知。

通过本次学习和宣讲,让“绿色、低碳、环保”的理念深入人心,积极营造了“垃圾分类人



人知晓、垃圾分类人人参与”的良好氛围。启动仪式结束后,单县综合行政执法局的工作人员又进入班级,跟学生们一起完成了一份特殊的作业——垃圾分类手抄报。

活动最后,单县综合行政执法局的工作人员及学生志愿者

一起来到了菜市场、超市、辛格玛小吃街,对群众和商户进行《山东省生活垃圾管理条例》宣讲,引导商户正确进行垃圾分类,提醒他们在对厨余垃圾投放时不要混入塑料袋、废弃餐具、饮料瓶罐等,明确了垃圾混装的处罚原则。

5000元现金遗忘公交车上
民警5分钟追回

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯锴) 市民李女士将装有近5000元现金的包遗忘在公交车上,焦急之时,民警伸出援手,带领李女士追上公交车,取回了自己的包,包内物品完好无缺。

原来,2月26日19时许,李女士乘坐26路公交车在菏泽市三角花园附近下车后,忽然发现自己的包忘在了公交车上,包内有近5000元现金和证件等物品,而公交车已经离开。她焦急地四处张望,忽然看到几名民警在附近。

此时,市公安局牡丹分局牡丹南路派出所副所长王崇振正带领民辅警在此处向群众宣传国家反诈中心App。李女士看到几位民警,急忙跑过去求助。

了解情况后,民警立即启动



警车带上李女士向公交车离开的方向追去。民警分析,市青年路部分路段正在封闭施工,26路公交车应该从市双河路绕行至牡丹路。警车一路疾驰,终于在市牡丹路与八一路交叉口追上了这辆公交车。在车上,李女士找

到了自己的包,经过清点,里面的现金和证件等物品都完好无缺。而此时距离李女士求助,仅仅过了5分钟。

日前,李女士带着鲜花和锦旗来到派出所,向施以援手的民警表示感谢。

书画等级考试菏泽市考试中心成立



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 张文博) 3月2日,教育部考试中心书画等级考试菏泽市考试中心成立暨书画教育示范学校、培训基地授牌仪式在菏泽市返乡创业孵化基地举行。

该中心的成立旨在推进菏泽

市艺术教育改革和实践,通过“以培促学,以考促教”,改进美育教学,提高学生的审美和人文素养,促进学生全面健康成长让学生在参与中浸润审美情趣,提高艺术素养,对菏泽艺术教育高质量发展有着深远意义。

筑牢出行平安线



2月28日下午,郓城县交通运输局组织交通安全志愿服务队队员到县人民广场,开展交通运输法律法规宣传教育活动。

通过开展此次宣传教育活

动,加深了市民对交通运输法律法规的认识,提高了市民遵守交通运输法律法规的自觉性,赢得了市民的理解和支持。

牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 通讯员 陈正国 刘洪涛摄